
Objet : Demande d’implantation de l’application Parking mobility à ma ville
Monsieur, Madame,
Par la présente, je tiens à signifier mon appui aux démarches entreprises par l’organisme Moelle épinière et motricité Québec (MEMO-Qc) en regard du projet d’implantation de l’application Parking mobility à ma ville, visant à améliorer le respect des places de stationnement réservées.
Je considère que le problème de l'utilisation illégale des places réservées par des personnes n'ayant pas de vignette de stationnement est un frein majeur à l'inclusion sociale des personnes handicapées et que les mesures actuellement appliquées par la municipalité ne permettent pas de palier à l'ampleur considérable des infractions constatées au quotidien par ces dernières.  

Je crois qu’il est nécessaire d’explorer des solutions novatrices qui permettront d’améliorer le contrôle des places de stationnement réservées et que l’utilisation d’une technologie permettant aux utilisateurs de reporter simplement aux autorités un véhicule stationné illégalement dans un espace réservé est un moyen efficace de le faire.
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