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Opportunités en succursale 
Vous êtes prêt à relever de plus grands défis, sans toutefois être certain du chemin à emprunter ? Vous pouvez passer d'un rôle de soutien à la clientèle de première ligne à un rôle de vente plus stimulant qui vous donnera davantage de visibilité. Nous proposons un rôle qui regroupe les responsabilités classiques en matière de service à la clientèle et la gestion de comptes de premier échelon. 

Voici un bref aperçu de deux programmes qui vous aideront à démarrer votre carrière professionnelle. La formation est donnée en milieu de travail avec le soutien d’un mentor et comprend du matériel autodidactique et des cours interactifs par satellite, internet ou en salle de cours.
 Titre du poste : Représentant, Service clientèle stagiaire–Temp/partiel 25 heures/semaine

Évoluez avec RBC.

À titre de représentant du service clientèle, vous êtes le visage de RBC. Vous travaillez dans le feu de l'action, servez des clients, effectuez des opérations, réglez des problèmes et ciblez des occasions de vente. Ce rôle important consiste à offrir des conseils aux clients et à trouver des solutions qui répondent à leurs besoins. À RBC, nous valorisons le style unique de chaque représentant du service clientèle et encourageons celui-ci à offrir à chaque client le meilleur de lui-même.  

Vous pouvez mettre la force d'une banque d'envergure mondiale au service des membres de votre collectivité. Grâce à vos réalisations et aux relations que vous établissez dans le cadre de votre travail, les gens ont davantage de raisons de choisir de faire affaire avec RBC. 

Ouvrez la porte à la première des nombreuses possibilités qu'offre RBC. Si vous êtes déterminé à offrir un service exceptionnel à la clientèle, vous pouvez entreprendre une brillante carrière auprès de nous. 

Voici ce que RBC offre : 

- Programme de formation de classe internationale sur les services financiers

- Occasions intéressantes au chapitre du développement et du cheminement de carrière

- Possibilité d'être un membre estimé au sein d'une équipe très unie

- Programme de rémunération globale comprenant des primes et des avantages sociaux à la carte

- Rémunération concurrentielle

Ce que nous attendons de vous : 

- Compétences éprouvées en service à la clientèle, de préférence dans le secteur financier ou du service

- Détermination et motivation personnelle 

- Excellentes aptitudes pour la communication, intelligence émotionnelle et connaissance des technologies de l'information 

- Disponibilité pour travailler selon un horaire souple, soif d'apprendre et détermination à réussir

- Expérience dans le domaine de la vente (un atout certain, mais facultatif)

- Le bilinguisme (français-anglais) est requis
RBC offre un cadre de travail stimulant, encourageant et riche en possibilités dans lequel tous collaborent au profit des clients et collectivités. Le respect envers autrui motive un engagement très concret de la part de RBC à l'égard de la diversité et de l'intégration. Nous poursuivons notre croissance et notre réussite en construisant un avenir meilleur pour nos clients et nos employés. Explorez dès aujourd'hui les occasions offertes à RBC. 

Directeur de comptes marché des particuliers/Représentant, service à la clientèle - Programme de formation.  
Prêt à passer à la prochaine étape ?

Si vous aimez collaborer avec les clients et souhaitez contribuer davantage à la satisfaction de leurs besoins financiers, vous avez là une occasion parfaite.

Raisons pour lesquelles il s'agit d'une excellente occasion :

- Rôle combinant la gestion de comptes et le service à la clientèle

- Tremplin idéal pour une carrière dans la vente de produits et de services financiers

- Formation de classe internationale et développement progressif de carrière

- Programme de rémunération globale comprenant des primes et des avantages sociaux à la carte

Notre Programme de formation des directeurs de comptes complet vous permettra d'acquérir de l'expérience en cours d'emploi, de bénéficier d'accompagnement et de mentorat, et de suivre des cours à distance et des cours théoriques officiels, afin de vous aider à réussir. L'exécution des tâches liées aux deux rôles vous permettra d'acquérir des bases solides et sera un excellent point de départ pour votre carrière dans le domaine de la vente. Vous pourrez cibler des occasions de vente et atteindre plus rapidement vos objectifs. 

Ce que nous recherchons :

- Compétences éprouvées en service à la clientèle, de préférence dans le secteur des services financiers, du secteur détail ou de l'hôtellerie

- Capacité de réussir dans un environnement de vente axé sur les objectifs

- Excellentes aptitudes pour la communication et la gestion relationnelle, connaissance des technologies de l'information et sens aigu de l'éthique 

- Disponibilité, soif d'apprendre et détermination à réussir

- Le bilinguisme (français-anglais) est requis

-Bacc en administration des affaires, Finance ou Économie.
Nous prônons la diversité, souscrivons aux principes d’équité en matière d’emploi et adapterons de façon raisonnable les installations en fonction des besoins des personnes handicapées.
