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Trop d’accidents de plongeon : 
une campagne de prévention est lancée
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Montréal, le 20 juin 2009 – L’Association des paraplégiques du Québec (APQ) lance aujourd’hui à travers le Québec une campagne de prévention des accidents de plongeon, dont le but premier est de sensibiliser le grand public, et particulièrement les moins de 30 ans. 

« Malheureusement, chaque année, avec la venue de la saison estivale, plusieurs personnes subissent des blessures majeures à la suite d’un accident de plongeon, que ce soit dans les cours d’eau naturels ou les piscines », affirme Walter Zelaya, directeur général de l’APQ. Au cours des dernières années, au Québec, une moyenne de 10 personnes a une fracture à la colonne vertébrale à la suite d’un plongeon en eau peu profonde. Il en résulte des séquelles permanentes à la moelle épinière causant une tétraplégie, c’est-à-dire une paralysie complète ou partielle des quatre membres.

« C’est exactement ce qui m’est arrivé il y a dix ans et c’est pourquoi, aujourd’hui, je travaille à faire de la prévention, afin de réduire les risques que d’autres jeunes subissent le même sort. Ces accidents sont évitables avec l’application de quelques règles de sécurité! » déclare Nicolas Messier, conseiller principal en intégration à l’APQ et responsable de la campagne de sensibilisation.

Cette année, l’APQ opte pour une campagne de terrain qui cible la population statistiquement plus à risque, c’est-à-dire les jeunes hommes de moins de 30 ans. « Le fond est souvent plus près qu’il ne paraît. Parlez-en à David, il ne marchera plus jamais. » Voilà la phrase-choc que l’on peut lire en gros caractères sur l’affiche qui sert d’outil de sensibilisation et dans laquelle on voit un jeune homme couché dans un lit d’hôpital à côté de son fauteuil roulant. Outre les affiches, des dépliants seront aussi largement distribués. Ce matériel a été préparé conjointement avec la Société de sauvetage du Québec.

Les endroits ciblés dans le cadre de la campagne sont les centres aquatiques, les institutions collégiales et universitaires, les centres communautaires, les maisons des jeunes, les bars et les restaurants de la région montréalaise. Finalement, des ateliers-conférences seront proposés. Ces activités se poursuivront tout l’été.

Pour obtenir gratuitement des affiches et dépliants, veuillez contacter l’APQ au 514-341-7272 ou par courriel info@paraquad.qc.ca
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Légende photo : L’APQ présente sa nouvelle affiche de prévention, conçue en collaboration avec la Société de sauvetage du Québec. Au premier plan de gauche à droite : Nicolas Messier et Jean-Paul Dumont, tous deux conseillers d’intégration à l’APQ ; au second plan de gauche à droite : Nathalie Michaud, directrice des services d’intervention, et Walter Zelaya, directeur général.
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